

格兰达视界

GRAND OUTLOOK

粤内准字第0274号 电话:86(755)89318540 E-mail:pinpai004@grand-tec.com http://www.grand-tec.com

2016年10月1日



总第121期月刊

格兰达科技集团主办



格兰达官方微信公众号

董事长获选第五届世界江门青年大会“十大杰出青年”

本报讯 9月22日至24日，第五届世界江门青年大会在印尼雅加达举行。来自31个国家和地区的1800余名海内外青年精英和200多家企业参加了此次大会。在大会闭幕式上，林宜龙董事长获大会评选为第五届世界江门青年大会“十大杰出青年”。

出席大会开幕仪式的有印尼商业部长代表 IbuArlinda、

又讯 9月13日上午，江门市第七次归侨侨眷代表大会在江门召开，200多名侨代会正式代表和全球23个国家和地区的近200名重点侨领、海外友好侨团出席并为侨乡建设建

中国驻印尼大使馆参赞刘玉飞、中国海外交流协会联络部副部长朱柳、广东省青联副主席郭健辉、广东省侨联副主席李丰、江门市市长邓伟根以及印尼广肇总会总主席谭柏叶等领导和嘉宾。据了解，自2008年开始，每两年一届的世界江门青年大会至今已先后在江门、中国澳门、马来西亚沙巴、中国香港成功举办四届，它已成为海外五

言献策。林宜龙董事长作为江门市海归协会会长应邀参加了会议，并在座谈会上就“江门企业如何走向国际市场”发表看法，建议要充分发挥侨联、海归会的作用，将“硅谷、深圳、

邑籍青年精英与江门彼此交流、加强合作、促进发展的平台。而“十大杰出青年”的评选是每届世界江门青年大会的传统，大会希望通过这种方式，树立一批在世界各地不同领域、不同行业取得卓越成就，对祖国、对家乡以及当地社会有突出贡献的优秀华侨华人青年典型。

(总裁办)

江门三地创业创新论坛”打造成为助力江门和硅谷，深圳深度合作“江门品牌”。

(总裁办)

深圳市科技创新大会暨市科协第六次代表大会召开 董事长当选为市科协第六届委员会委员

本报讯 9月1日上午，深圳市科技创新大会暨深圳市科协第六次代表大会在深圳市五洲宾馆举行。广东省委副书记、深圳市委书记马兴瑞出席大会并讲话。深圳市长许勤主持大会。中国科协党组成员兼学会学术部部长、企业工作部部长宋军，广东省科协党组成员、副主席吴焕泉，市委常委、市委统战部副部长林洁出席

大会。会议选举产生了深圳市科协第六届委员会委员、常委、秘书长、副主席、主席。林宜龙董事长当选为深圳市科协第六届委员。

(总裁办)

范德兰德高层来访 促进双方深度合作

本报讯 9月14日，来自范德兰德公司荷兰总部的全球采购供应链总监 Jeroen、欧洲采购供应链经理 Rob 和供应链发展部经理 Wouter、亚太区供应链经理 Joy 及 HR 负责人 Criste 高层领导来访我公司，格兰达董事长兼总裁林宜龙、物联装备事业部总经理马继耀接待了客户一行。

林宜龙董事长向客户介绍了格兰达集团的未来发展及范德兰德专线现生产阶段的基本状况，并陪同来访领导一行参观了我公司产业园和范德兰德专线的生产车间。此次访谈更好地加深了双方的合作与沟通，促进了双方未来的更进一步发展。

(简芳梦)



图为林宜龙董事长（前排右四）、范德兰德公司高层领导与物联装备事业部专线团队合影

李志刚供图

图片新闻



本报讯 9月7日，2016年度“格兰达”杯邀请赛在深圳云海谷高尔夫球场举行，此次活动由深圳市坪山新区总商会主办，坪山新区总商会高尔夫球队承办，格兰达科技集团赞助。林宜龙董事长参加了此次活动的开球仪式和颁奖晚宴。图为林宜龙董事长（前排左三）与坪山新区总商会高尔夫球队合影。

(陈思奇)

助力员工营造温馨家庭 员工参加“深圳企业员工幸福家庭文化大讲堂”

本报讯 9月11日，题为“企业员工如何培养优秀孩子—家庭事业双丰收”的专题家庭教育讲座在坑梓星际银河影院举行，我公司部份员工参加了该讲座。

在讲座中，国家二级心理咨询师周青就如何提升家庭事业双丰收进行了图文并茂的详细讲解，讲解内容包括家长与孩子的沟通技巧、如何给孩子建立正确的价值观、如何培养和增强孩子的生活能力等，参会员工反映获益不少。据悉，此次专题家庭教育讲座是旨响应十八大“把‘立德树人’作为教育的根本任务”精神，教育专家发起“家庭教育知识全国万里行”活动。

(黄景园)

全力以赴 挑战自我 数十名员工参加新区总工会拓展训练

本报讯 9月10日，由坪山新区总工会主办的户外拓展训练，在深圳大鹏海渔村的华狼（深圳）拓展基地举行，我公司各部门共35名员工参加了此次活动。

此次活动以“团队、荣誉、感恩、责任”为主题，尽管活动当天下起了小雨，但是队员们的热情跟斗志不减，充分发挥团队精神，紧密合作，完成了高空抓杠、星球大战、扎筏泅渡等五个项目。通过该拓展活动，参训员工不仅磨练了意志，还提高了对团队的认识，增强了团队的凝聚力。

(付冬冰)



图为我公司员工参加户外拓展训练合影

李军傑供图



为自己的生活添加调料

□赵美霞

吃饭、上班、睡觉，这简单的六个字几乎是现在社会大多数人的生活写照。

时常能听到“无聊”的话语在身边响起。“忙碌”好像是这个社会的代名词，每天从晨曦初现再到星月朦胧，日复一日，年复一年。从生到死，一眼望去，好像生命出奇的平淡，甚至自己会出现片段性的失忆，忘记了那一年的自己身在何处，做了何事？这也难怪了，从古至今，就有那么多伤春悲秋之人在感叹生活的不如意，惋惜生命的匆匆。

但是，生活何曾完全如此。生活的乐趣其实无处不在。作为一个身处当代社会的人，我学会了在重复的生活中给自己添加点调料，绽放点火花，就算是一个人独处的日子，我也不会觉得孤单、无聊。在成长的每一个阶段，我们所遇的人都有可能伴你走过一个漫长或短暂的道路，彼此之间从陌生到熟悉，相处时所发生的那些鸡毛蒜皮的小事，其实也都是一部生活电视剧的剪辑，真实生活的写照……

俗话说：“民以食为天”，女媧在造人时给我们制造了能维持人体正常运行的器官，让我们学会从外物汲取自己所需

的营养。而人类渐渐摸索出能利用各种食材打造出美味，让舌尖上的味觉丰富多彩。柴米油盐酱醋茶，锅碗瓢盆筷刀叉也充满着乐趣。相信第一次进厨房的情景是我们自己一生都无法忘却的记忆，而这第一次的结果，大多数人都是不太满意的，但却是喜悦的。忙碌的工作之后，回到家吃上自己为自己精心准备的饭菜，犒劳一天的奔波，生活显得如此美好、惬意。自己做的食物就算搞砸了也不用有压力，不用担心会有人嫌弃自己的手艺，俗话说：“自己做的即使跪着也要吃完”，当然这只是一句玩笑话罢了，你还可以将自己的失败之作丢掉，总结经验，守在厨房里开始下一次“征程”。在生活的一地鸡毛里自有它甜蜜的滋味。

光是食物，能给我们带来的快乐就不少，更何况还有其它更广阔的世界呢！

我们身处这大千世界，遇到不如意的事太多，但是开心的事也不算少。人没有办法完全主导自己的生活，但只要努力去适应它，就会快乐。幸福的本质永远不是外在的东西，那是存在于人内心里的一种感觉和境界。在生活中学会给自己添加调料，寻找快乐，人生就是美好的！



家乡的稻子熟了

□谈晓丽

秋天是收获的季节，我家乡的秋天更为绚丽：金黄色的稻谷，金灿灿的玉米，紫莹莹的葡萄，脆生生的李子……无一不是昭示着秋天的收获和美好。这不，爸爸又打来电话说：“家里就要收割稻谷了。今年的稻谷长势很好，又是一个丰收年哪，各种好吃的可多了，你们要是回来，保管你们吃得开心！”父亲就这样絮絮叨叨说了半天，语气里充满了喜气与自豪。即使我在电话的这头，也能感受到秋天的芬芳四溢。

我的家乡都以种植水稻为主。每一年，只要到了稻谷成熟的季节，一眼望去，到处都是金黄色的，犹如置身于一片金色的海洋。一阵微风吹来，稻浪翻滚，饱满的颗粒之间相互碰撞摩擦，发出沙沙的响声，犹如演奏家在演奏着天然的田园交响乐。

记得小时候，在稻谷收获的季节里，会“全家出动”去收割稻谷，通常是每家

的爸爸妈妈在前面收割，我们这帮小屁孩跟在后面拾稻穗。在拾稻穗的时候，大人们总是不停地提醒我们：“拾稻穗的可得仔细了，不要落下太多，这些都是劳动的成果，粒粒皆辛苦，你们要懂

得珍惜！”虽然那个时候的我们还不太能明白“珍惜劳动成果”的真正意义，但听了这些话之后，还是个个都卯足了劲，谁也不肯认输，看到谁的稻穗落下了，赶紧飞跑过去捡起来，唯恐再有落下的。到最后收尾的时候，每家小孩拾起来的稻穗也就那么一小捆，可心里别提有多高兴了。大人们会鼓励道：“今天都表现不错，值得表扬，回去你们就等着吃好吃的吧！”我们兴高采烈的把稻穗抬回去放好，便开始在一捆捆稻子苗上面做堡垒，打游击，玩得不亦乐乎，直到吃饭时间到了，才恋恋不舍地结束这场“战斗”，一路蹦着跳着，一脸欢笑的各回各家。

社会在发展，科技在进步，现在家乡收割稻谷都用上了收割机，孩子们的游戏也由最初的“做堡垒、打游击”变成了手机电脑里的“植物大战僵尸”了！孩子们不知道收获的快乐……

时光流逝，真希望有机会也带我们的孩子在稻田里拾稻穗，喜看稻菽千重浪，体验一下劳动的快乐，真正的明白什么叫做“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”！



2016年9月16日于深圳莲花山

陈思奇/摄



为女儿加油，给自己打气

□涂秀丽

今年夏天，女儿开始学钢琴。最初的课程相对比较简单，因为刚开始学，女儿的兴趣比较高涨，学起来轻松快乐，每天练习时都表现得非常愉悦非常自信。

到了第四节课，老师教了一首较难的曲子。在第二天练习时，女儿跟我说：“妈妈，我不喜欢弹钢琴了，我还是喜欢跳舞和画画，我以后想成为舞蹈家和画家。”听到女儿这么说，我明白女儿一定有畏难情绪了，她是担心自己学不会弹钢琴，所以想着要放弃了。

女儿此刻一定需要我的引导，我试着对她说：“宝贝，你是不是觉得老师昨天教的新曲子很难，担心你自己学不会呀？”女儿朝我点点头：“是的，妈妈，我觉得这首曲子好难哦，我都不会弹。”我轻轻抱起女儿，继续说到：“宝贝，这首曲子确实不容易，老师昨天跟妈妈说了，很多小朋友在刚学这首曲子的时候都被难倒了呢！”女儿听我这样说，眼睛一亮：“真的吗？妈妈，这首曲子曾经难倒了很多小朋友吗？”我用肯定的语气告诉她：“是的，老师还说，你弹的比其他小朋友都要好呢！只要你坚持练习，明天就会比今天好，后天就会比明天好！老师和妈妈相信你一定能行！”

女儿听我说完，信心大增，便开始练习，弹完一遍后我会肯定她，并告诉她具体差别在哪里，反复练习以后，女儿不紧张了而且还很高兴，又恢复了以往的自信。

在后面的钢琴学习中，女儿还遇到过几次这样的情况，我都会拿这次的进步激励她，教她自己学会调整心态，不断坚持。果然，女儿学琴进步很快。

是的，我们在生活和工作中都会面临新的挑战，有时看似很有难度，很难完成的事情，我们经常会出现这样的念头：“太累了”“算了吧”……这时，你会感激为你加油打气的人，提醒你再坚持一下的人！是的，遇到困难时是机会也是挑战，如果敢于挑战，不论成败与否都会有收获；如果退缩了，不去尝试，那么就失去磨练的机会，成长的机会。所以说，不放弃，不仅仅是为了掌声与成功，而是一个锻造坚韧品质的过程，是贯穿一生的宝贵财富。

不论是工作中的领导、同事，亦或是生活中的朋友，都会遇到困难设置的“小插曲”，如果你作为旁观者，这个时候可以鼓励他们，施以援手，就会帮助他们战胜困难，走向新的胜利。



暑假，我对孩子的新发现

□黄景园

暑假时间一到，孩子们就自由了。用孩子的话说：终于可以睡懒觉了，再也不用7点爬起来。而作为母亲的我，同样也可以稍微放松一下了：我也不用每天6点多钟就起来给孩子们煮早餐，不用每天晚上检查孩子们的作业，这样，弄得我都没有充足的时间与老家的亲人电话聊天……

前几年的暑假我都会把孩子们送回老家，顺便陪陪母亲。今年暑假堂姐姐妹们回了老家，所以我的两个小孩就没有像往常一样回老家，而是留在深圳。我想也好，正好锻炼一下姐弟俩生活的独立性。

两个月的暑假不知不觉过去了，转眼间孩子们开学了。回想着孩子们今年的暑假，真所谓有惊有喜，收获不小。

暑假伊始，我对把孩子留在深圳过暑假的这个决定有点犹豫不决。因为两个孩子太年幼，我担心我跟老公白天上班时，担心他们不能很好的照顾自己；担心他们一直玩着手机里的网络游戏，导致视力下降；担心他们不能按时吃饭，不能劳逸结合的做暑假作业。于是，一到下班时间，我就赶紧回家；回到家里我会马上

收起她们的手机。为了避免孩子们玩手机上瘾，吃过晚餐后，我会带她们去广场玩滑板、看阿姨们跳舞等。

有一天，当我没收手机时，9岁的女儿看透了我的心思，她指着手机屏幕里的一个文件夹跟我说：“妈妈，你看，这是‘一起作业’，其实我们白天在玩手机时不完全是玩游戏，我们用手机下载了‘一起作业’这个软件，它里面按年级设置题库，我跟弟弟会轮流跟着手机听读各自的英文，眼睛不用长时间盯着手机的屏幕，就不会酸痛了。这里面还有很多益智的学习题……”女儿一边津津有味的说着手机里的奥秘，一边演示给我看。

其实，在这之前我在电脑里就已经安装了“一起作业”的APP，只是担心孩子们对着电脑屏幕太久，影响他们的视力，所以我将电脑设置了密码。真没想到，没有电脑知识的孩子们竟然能够边玩边学，看来在以后的每个暑假里，更应该多多锻炼孩子们的自主学习能力。

为了奖励两个孩子在玩中学会了知识，我跟老公特意在开学前的周末带孩子去海边游玩，看着女儿跟儿子用沙子堆积成各种各样的城堡，听着欢乐的笑声，回望今年的暑假，我突然发现孩子们懂事了，正快速成长！



流星能飞多久

□刘兰强

独自漫步于披着枯黄落叶的街道，只有耳机做伴，呼啸疾驰的汽车卷起片片枯叶，随着风儿起舞、降落，路旁一幢幢笔直的高楼大厦，反射出绚丽、耀眼的光芒，或许，某些物质与精神的追求渐渐成为自己努力前行的动力。

小诗园地

抬头仰望熟悉又陌生的夜空，看最亮的北极星是否还在天上？一道明媚的流星划过，如盛开在夜空的花，散落在身后，我许个愿望保佑，让我的心凝固，在这最美的时候，我想知道，流星能飞多久，这幸福了我很久。

我纵身一跳，跳入这布满星光的河流，不管前方的迷雾有多浓，向着散放最亮光的方向前行，我想知道，流星飞向哪里，这困惑了我很久，我许个愿望，流星能飞多久，我愿追寻多久。



恭祝大家生日快乐

当你呱呱落地来到这个世界时，生命也就开始了旅程。你来到格兰达，就成为了格兰达的一员，你的生日也就成了格兰达征程上的一个记号。在你生日的这一天，格兰达全体同仁都衷心地祝福你：生日快乐！未来的日子里，愿快乐、健康和幸福与你同行！

同在9月份出生的员工名单

- | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 沈忠良 | 甘家新 | 王建军 | 贺艳阳 | 李二红 | 乐培芳 | 蒋光明 | 张晓峰 | 黄群立 | 席红林 | 周群英 | 胡美云 | 杨甲军 | 吴开文 | 黄会红 | 刘秋强 | 曾新才 | 朱清扎 |
| 邓东海 | 张小兵 | 邢颖诗 | 杨长伟 | 朱先维 | 叶飞 | 游启永 | 舒波 | 范梅凤 | 祁家利 | 刘强 | 王军红 | 唐化章 | 刘二龙 | 张小英 | 王利霞 | 唐中利 | 吴献文 |
| 樊小勇 | 曾春 | 卢龙好 | 刘红 | 孔维权 | 叶亚林 | 谭日远 | 张瑞忠 | 余会琼 | 粟油花 | 吴玲 | 覃明超 | 雷方雄 | 胡云 | 叶冰 | 杨果 | 彭英杰 | 李仕华 |
| 张必常 | 曹广威 | 卢好设 | 符树生 | 秦宗权 | 司徒 | 张立辉 | 董维 | 古如双 | 李淑珍 | 欧阳 | 廖超 | 李俊峰 | 侯芳彬 | 莫万祥 | 周杰 | 李玉燕 | 钟美华 |
| 刘守学 | 王传云 | 赵红霞 | 向余桥 | 骆金胜 | 司泉 | 黄晓文 | 赵精华 | 古湘滨 | 王祉民 | 欧彬 | 廖忠新 | 李叶鸿 | 蔡德恩 | 欧雄飞 | 周练梅 | 杨玉路 | 李海君 |
| 黄林华 | 刘鹏 | 王明强 | 张红伟 | 袁大福 | 易富祥 | 欧阳 | 欧辉 | 王坤鹏 | 王坤鹏 | 陈中美 | 周华清 | 周治亿 | 彭栋 | 谭直伟 | 刘超 | 税国军 | 邓耀飞 |
| 王锐鹏 | 林文才 | 彭坛华 | 李水香 | 周小林 | 陈红波 | 莫莉 | 陈耀强 | 神飞 | 罗丽丽 | 王玉东 | 唐琼 | 邓红珠 | 肖小利 | 曾辉龙 | 李中华 | 孔令欢 | 周洪 |
| 吴志琼 | 卢光勤 | 何勇兴 | 胡春生 | 张书浪 | 杨少东 | 李明义 | 唐开武 | 蒋选丰 | 朱小燕 | 江永飞 | 谢维光 | 钟书华 | 刘龙 | 林志毫 | 徐帅 | 张展操 | 周德银 |
| 简宗涛 | 杨流家 | 蒋天豪 | 黄华宗 | 杨广升 | 肖合云 | 彭利文 | 罗正羽 | 杨美佳 | 李自铿 | 肖来平 | 唐波 | 许丽芳 | 何志辉 | 杨南方 | 温天雄 | 肖前翠 | 陈料学 |
| 刘新华 | 蒋金燕 | 罗坤坤 | 韦建流 | 吴应琴 | 张军 | 匡可求 | 邓发军 | 莫龙伟 | 唐利群 | 李建芬 | 何志波 | 程彩 | 廖水生 | 殷苏涛 | 黄美芳 | 邓国鹏 | 刘崇香 |
| 苏小初 | 叶逢专 | 张建国 | 黄子童 | 朱好喜 | 黄文志 | 陈聪才 | 聂小良 | 刘国峰 | 毛国群 | 赖华明 | 王国群 | 简宗有 | 谭林勇 | 刘保元 | 刘崇香 | 匡香林 | |
| 唐丽华 | 许民海 | 肖前英 | 万俊杰 | 李军僚 | 谈晓丽 | 于定福 | 刘金久 | 姚佩芳 | 方慧姿 | 肖恒兰 | 苏丽萍 | 袁艳江 | 杨成 | 刘凯 | 陈志华 | | |

刘秋强生日感言：时光飞逝，又一个年轮远去，又一个季节变幻，伴随着阵阵的秋风，愿我们在格兰达能够收获果实。